
4.8硬护套连接器
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承  认  书
SPECIFCATION FOR APPROVAL

客 户 确 认（APPROVED SIGNATURES)

客 户 名 称
CUSTOMER

  品 名

DESCRIPTION

  料 号
CUSERTOMER PART NO

日 期

DATE

核准（APPROVAL) 工程（ENGINEERING) 品管（QC）

承认结果： 承认 不承认 重新送样

浙 江 联 和 电 子 有 限 公 司

ZHEJIANG LIANHE ELECTRONICS CO.,LTD.

浙江联和电子有限公司
ZHEJIANG LIANHE ELECTRONICS CO.,LTD.
地址：浙江省乐清市乐清湾港区创新路
Address：Chuangxin Road,YueQing Bay Port 
Zone,Yueqing City,Zhejiang China 325600.
Tel：0577-62383668(销售)  0577-62383212(Sales) 
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Web：lhecn.1688.com(中文) www.lhecn.net.cn(English) 
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SYM DR. APPR.
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4.8硬接头型连接器承认图面

制 作 审 核 批 准 材 料 图 号 Part No.

品 名见图解

单位 比例
Design
Units SIZE 页码

MM Only METRIC A4

未 注 公 差
Ⅹ.°±3°Ⅹ.Ⅹ°±0.5°

序号 图  号 材   料 数量 附   注名 称

D4802-H01X2

1 1PA66(UL94V-0)胶壳
Housing

White（白色）

浙江联和电子有限公司
®

ZHEJIANG LIANHE ELECTRONICS CO.,LTD

＞0-3 ＞3-18 ＞18-50

±0.12 ±0.15 ±0.3

＞50-120

±0.5

Poles Part No. JST

1 D4802-H01X2 PS-187-2X1Y PS-187-2B1
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■ 规格 Specifications
◆1、额定电流 Current rating: 15A AC,DC

◆2、额定电压 Voltage rating: 250V AC,DC

◆3、温度范围 Temperature range: -40℃ to +105℃

◆4、接触电阻 Contact resistance: 初始(Initial)≤10mΩ

 环境测试后(After environmental testing)≤20mΩ

◆5、绝缘电阻 Insulation resistance: ≥1000MΩ

◆6、耐电压 Withstand voltage: 2000V AC/minute

◆7、适用线规 Applicable wire: AWG #24 to #14(0.2~2.0mm²)

产品性能测试 Performance test

项目 Item 测试条件 Test Condition 规格要求 Requirement

1 外观 Appearance

目测  Visual by eye

视力 Light: ＞1.0
照明 Lamp: 200～300Lx

目测距离 Space: 0.3～0.5m

连接器表面清洁、无破损等缺陷，

印字及标志清晰。
Connector clearing surface
without discolor,broken
defects,indistinct words and
mark is acceptable.

2
结构尺寸

Structure size
带表卡尺测量
Measurement with gauge caliper

按相应图纸文件执行
Execute According to the
corresponding drawings and
documents

3
互换性

Exchangeability

各产品相互进行插拔试验
Insertion and pull-out test of
each product

各产品相互之间配合应良好

4
插入与拔出力
Insertion and

Withdrawal Force

相配的接触件以100mm/min的速度沿

接插器轴线方向插入和拔出。
Insertion and withdraw contacts
at the speed rate of 100mm/min.

Single PIN

插入力 Insertion:≤44.1N

拔出力 Withdrawal:≥9.8N~44.1N

5
壳体/端子固定力
Terminal/Housing
Retention Force

固定连接器或测力计，在连接器轴线

方向施加规定的拉力;速度不大于
100mm/min。
Apply axial pull out force at
the speed rate of not more
100mm/min on the pin assembled in
the housing.

≥49N

ZHEJIANG LIANHE ELECTRONICS CO.,LTD

版本号
Version Number:

产品编码
Part Number: D4802

产品规格书
PRODUCT SPECIFICAION

浙江联和电子有限公司
®

4.8硬护套连接器

A
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ZHEJIANG LIANHE ELECTRONICS CO.,LTD

版本号
Version Number:

产品编码
Part Number:

产品规格书
PRODUCT SPECIFICAION

浙江联和电子有限公司
®

A

产品性能测试 Performance test

项目 Item 测试条件 Test Condition 规格要求 Requirement

6
压着部位抗张强度
Crimping Pull
Out Force

在试验装置夹头中固定测试样品，在连接的

轴线方向施加张力;速度不大于100mm/min。
Fix the crimped terminal,apply axial
pull out force on the wire at the
speed rate of not more 100mm/min.

AWG #24:≥19.6N
AWG #22:≥49.0N
AWG #20:≥78.4N
AWG #18:≥117.6N
AWG #16:≥205.8N
AWG #14:≥245.0N

7
接触电阻
Contact

Resistance

插合连接器,用小功率电路进行测试。
Mate connectors,measure by dry circuit.

1.初始(Initial)≤10mΩ

2.环境测试后(After
testing)≤20mΩ

8
绝缘电阻

InsuIation
Resistance

在相邻接触件之间或地线之间，用500V DC

电压进行测试。
Apply 500V DC between adjacent
terminal or ground.

≥1000MΩ

9
耐电压

Dielectric
Strength

相邻接触件之间或地线之间施加50Hz 2000V

AC(有效值),漏电流1mA的电压作用，时间1

分钟。
Mate connectors，apply 2000V AC for 1
minute between adjacent terminal or
ground.

无击穿和飞弧现象
No Breakdown

10
温度循环

Temperature
cycle

把测试样品放入高低温试验箱中,按下列步

骤调试温度:

a)在-40℃±2℃的恒温条件下放置0.5小时;

b)在105℃±2℃的恒温条件下放置0.5小时;

从a)到b)为一个循环周期,共进行5个循环。

恢复2h后检查。状态转换时间不多于0.5小

时。
Mated connectors are exposed to 5
cycles of:
a)-40℃±2℃  0.5hour
b)+105℃±2℃  0.5hour

1.外观 Appearance:

无损伤 No Damage

2.接触电阻 LLCR:≤20mΩ

D4802

4.8硬护套连接器
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版本号
Version Number:

产品编码
Part Number:

产品规格书
PRODUCT SPECIFICAION

浙江联和电子有限公司
®

A

ZHEJIANG LIANHE ELECTRONICS CO.,LTD

D4802

4.8硬护套连接器

产品性能测试 Performance test

项目 Item 测试条件 Test Condition 规格要求 Requirement

11
恒定湿热
Humidity

温度：40±2℃

相对湿度：90%～95%

搁置时间：96小时，取出恢复2h后检查
Temperature：40±2℃
Relative Humidity：90%～95%
Duration：96 hours

1.接触电阻 LLCR:≤20mΩ
2.绝缘电阻 Insulation
Resistance：≥100MΩ

12
耐高温

Heat Resistance

连接器配合后，于105℃±2℃的空气中放置

96小时，然后再回到室温中放置1～2h小时

测定
Mated connectors are exposed to a
temperature of 105℃±2℃ for 96 hours.

外观 Appearance:

无损伤 No Damage

13
耐低温

Clod Resistance

连接器配合后，于-40℃±2℃的空气中放置

96小时，然后再回到室温中放置1～2h小时

测定
Mated connectors are exposed to a

temperature of -40℃±2℃for 96 hours.

外观 Appearance:

无损伤 No Damage

14
机械振动
Vibration

插合连接器，串联在一直流电源上，电流

100mA;并模拟正常工作状态,振频为10～

55Hz、振幅1.5mm；55～500Hz、加速度

50m/s²,每一轴线扫频循环次数10次、2小

时。
Frequency：10～55Hz
Amplitude：±1.5mm
Frequency：＞55～500Hz
Acceleration：50m/s²
Duration：2 hours in each  axes

1.中断 Intermittence：≤
1μ second

2.接触电阻 LLCR:≤20mΩ
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版本号
Version Number:

产品编码
Part Number:

产品规格书
PRODUCT SPECIFICAION

浙江联和电子有限公司
®

A

ZHEJIANG LIANHE ELECTRONICS CO.,LTD

制订
Edit:

审核
Check：

批准
Approval：

D4802

4.8硬护套连接器

产品性能测试 Performance test

项目 Item 测试条件 Test Condition 规格要求 Requirement

15
盐雾

Salt Spray

把先冲后镀的测试样品从试验箱顶悬挂下

来，采用浓度为5%±1(质量百分比)的氯化

钠溶液，连续雾化96小时，试验后用流动的

蒸馏水轻轻洗去表面沉积物。在常温常驻湿

条件下恢复1～2小时。
96 hour exposure to a saltspray from
the 5%±1 solution.

1.外观无损伤(五金件应无

露出底金属的严重锈蚀)
Appearance:No Damage(No
erosion with material

exposed.)

2.接触电阻 LLCR:≤20mΩ

16
温度上升

Temperature Rise
插合连接器,通以最大允许电流。
Carring rated current load.

温度最大上升
Temperature Rise:≤30℃

注：除非另有规定，所有试验和测量都应在标准实验大气条件下进行：

 温    度：15~35℃

 相对湿度：45%~75%RH

 气    压：86~106kpa(860~1060mbar)

 未特殊说明处，试验输入电流、输出电压等均为50/60Hz交流信号

日期
Date：

序号 变更记录 变更原因 变更时间 责任人

变更记录

玉夫 周旭智 陈浙海 210714
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ECBT2.E364711 - Connectors for Use in Data, 
Signal, Control and Power Applications - 

Component

Connectors for Use in Data, Signal, Control and Power 
Applications - Component

See General Information for Connectors for Use in Data, Signal, Control and Power Applications - Component

ZHEJIANG LIANHE ELECTRONIC CO LTD E364711
Chuangxin Road, YueQing Bay Port Zone
Yueqing, Zhejiang 325600 CHINA
Connector, Model(s) 1.58-LHE f/b 2 , f/b 1 thru 12, f/b A2 or AW., 1.58-LHE f/b 2 thru 6, f/b A2 or AW

Connector, Model(s) 1.58-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T).

Connector, Model(s) 1.58-LHE, f/b 2 thru 6 , f/b A(T)., 1.58-LHE, f/b 2 thru 6, f/b Y(T), 1.58-LHE, f/b 2, f/b 1 thru 12 , f/b Y(T)., 
2510-LHE f/b 2 , f/b 1 thru 12, f/b A2 or AW, 2510-LHE f/b 2 thru 6, f/b A2 or AW

Connector, Model(s) 2510-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) 2510-LHE, f/b 2 thru 6 , f/b A(T), 2510-LHE, f/b 2 thru 6, f/b Y(T), 2510-LHE, f/b 2, f/b 1 thru 12 , f/b Y(T), 
5.08-LHE f/b 2 , f/b 1 thru 12, f/b A2 or AW, 5.08-LHE f/b 2 thru 6, f/b A2 or AW

Connector, Model(s) 5.08-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) 5.08-LHE, f/b 2 thru 6 , f/b A(T), 5.08-LHE, f/b 2 thru 6, f/b Y(T), 5.08-LHE, f/b 2, f/b 1 thru 12 , f/b Y(T), 
51005-LHE f/b 2 , f/b 1 thru 12, f/b A2 or AW, 51005-LHE f/b 2 thru 6, f/b A2 or AW

Connector, Model(s) 51005-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) 51005-LHE, f/b 2 thru 6 , f/b A(T), 51005-LHE, f/b 2 thru 6, f/b Y(T), 51005-LHE, f/b 2, f/b 1 thru 12 , f/b Y
(T), 51006-LHE f/b 2 , f/b 1 thru 12, f/b A2 or AW, 51006-LHE f/b 2 thru 6, f/b A2 or AW

Connector, Model(s) 51006-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) 51006-LHE, f/b 2 thru 6 , f/b A(T), 51006-LHE, f/b 2 thru 6, f/b Y(T), 51006-LHE, f/b 2, f/b 1 thru 12 , f/b Y
(T), 5102-LHE f/b 2 , f/b 1 thru 12, f/b A2 or AW, 5102-LHE f/b 2 thru 6, f/b A2 or AW

Connector, Model(s) 5102-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) 5102-LHE, f/b 2 thru 6 , f/b A(T), 5102-LHE, f/b 2 thru 6, f/b Y(T), 5102-LHE, f/b 2, f/b 1 thru 12 , f/b Y(T), 
5240-LHE f/b 2 , f/b 1 thru 12, f/b A2 or AW, 5240-LHE f/b 2 thru 6, f/b A2 or AW

Connector, Model(s) 5240-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) 5240-LHE, f/b 2 thru 6 , f/b A(T), 5240-LHE, f/b 2 thru 6, f/b Y(T), 5240-LHE, f/b 2, f/b 1 thru 12 , f/b Y(T), 
5500-LHE f/b 2 , f/b 1 thru 12, f/b A2 or AW, 5500-LHE f/b 2 thru 6, f/b A2 or AW

Connector, Model(s) 5500-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) 5500-LHE, f/b 2 thru 6 , f/b A(T), 5500-LHE, f/b 2 thru 6, f/b Y(T), 5500-LHE, f/b 2, f/b 1 thru 12 , f/b Y(T), 
5557 followed by 2 thru 6, followed by A(T), 5557 followed by 2 thru 6, followed by A2 or AW, 5557 followed by 2 thru 6, 
followed by Y(T)

Connector, Model(s) 5557 followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T).
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Connector, Model(s) 5557 followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A2 or AW

Connector, Model(s) 5557 followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by Y(T)

Connector, Model(s) 5559-LHE f/b 2 , f/b 1 thru 12, f/b A2 or AW, 5559-LHE f/b 2 thru 6, f/b A2 or AW

Connector, Model(s) 5559-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T).

Connector, Model(s) 5559-LHE, f/b 2 thru 6 , f/b A(T), 5559-LHE, f/b 2 thru 6, f/b Y(T), 5559-LHE, f/b 2, f/b 1 thru 12 , f/b Y(T), 
5566-LHE f/b 2 , f/b 1 thru 12, f/b A2 or AW, 5566-LHE f/b 2 thru 6, f/b A2 or AW

Connector, Model(s) 5566-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) 5566-LHE, f/b 2 thru 6 , f/b A(T), 5566-LHE, f/b 2 thru 6, f/b Y(T), 5566-LHE, f/b 2, f/b 1 thru 12 , f/b Y(T), 
5569-LHE f/b 2 , f/b 1 thru 12, f/b A2 or AW, 5569-LHE f/b 2 thru 6, f/b A2 or AW

Connector, Model(s) 5569-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) 5569-LHE, f/b 2 thru 6 , f/b A(T), 5569-LHE, f/b 2 thru 6, f/b Y(T), 5569-LHE, f/b 2, f/b 1 thru 12 , f/b Y(T), 
5600-LHE f/b 2 , f/b 1 thru 12, f/b A2 or AW, 5600-LHE f/b 2 thru 6, f/b A2 or AW

Connector, Model(s) 5600-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) 5600-LHE, f/b 2 thru 6 , f/b A(T), 5600-LHE, f/b 2 thru 6, f/b Y(T), 5600-LHE, f/b 2, f/b 1 thru 12 , f/b Y(T), 
63080-LHE f/b 2 , f/b 1 thru 12, f/b A2 or AW, 63080-LHE f/b 2 thru 6, f/b A2 or AW

Connector, Model(s) 63080-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) 63080-LHE, f/b 2 thru 6 , f/b A(T), 63080-LHE, f/b 2 thru 6, f/b Y(T), 63080-LHE, f/b 2, f/b 1 thru 12 , f/b Y
(T), B2502 followed by 2 thru 16, followed by Y(T), BH3.5-2A(T), BH3.5-2Y(T), MX3.0 followed by 2 thru 12, followed by A(T), 
MX3.0 followed by 2 thru 12, followed by A2 or AW, MX3.0 followed by 2 thru 12, followed by Y(T)

Connector, Model(s) MX3.0 followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T).

Connector, Model(s) MX3.0 followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A2 or AW

Connector, Model(s) MX3.0 followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by Y(T)

Connector, Model(s) PA-LHE f/b 2, f/b 1 thru 12, f/b Y(T), PA-LHE followed by 2 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) PA-LHE followed by 2 thru 12, followed by A2 or AW

Connector, Model(s) PA-LHE followed by 2 thru 12, followed by Y(T)

Connector, Model(s) PA-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) PA-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A2 or AW

Connector, Model(s) PH, PHB, XHB, JC25, SCN followed by -2 thru -20, followed by Y(T), A, AW or AWD

Connector, Model(s) PHB followed by 2 thru 16, followed by Y(T). followed by 2 thru 16, followed by AWD, A, AW

Connector, Model(s) Series 1.25, 1254, 1255 followed by -2 thru -25, followed by Y(T), A or AW

Connector, Model(s) Series 5264 followed by -2 thru -16, followed by Y(T), A or AWD

Connector, Model(s) SM followed by -2 thru -18, followed by Y(T) or A(T)

Connector, Model(s) VH, 3.96 followed by -2 thru -16, followed by Y(T), A, AW or AWG

Connector, Model(s) XA-LHE f/b 2, f/b 1 thru 12, f/b Y(T), XA-LHE followed by 2 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) XA-LHE followed by 2 thru 12, followed by A2 or AW

Connector, Model(s) XA-LHE followed by 2 thru 12, followed by Y(T)

Connector, Model(s) XA-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A(T)

Connector, Model(s) XA-LHE followed by 2, followed by 1 thru 12, followed by A2 or AW

Connector, Model(s) XH followed by -2 thru -20, followed by Y(T), A, AW, AWGD, AWD or AWGDJ

Connector, Model(s) ZH followed by 2 thru 16, followed by AWD or A, ZH followed by 2 thru 16, followed by Y(T).
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Model(s) 1.25, followed by -2 thru -16, followed by AB or AWB

Model(s) 51146 or FI-S, followed by -2 thru -16, followed by AB or AWB

Model(s) A5001, followed by -2 thru -7, followed by Y, Y(T), AD or AWD

Model(s) B2501-LHE, A2004-LHE, A4203-LHE, PHR-LHE, PHD-LHE, CH2.5-LHE, DF11-LHE, PHSD-LHE, A5001-LHE, 35155-LHE, 
35156-LHE, 5195-LHE, 5196-LHE, followed by 2 thru 16, followed by Y(T)

Model(s) BHS-LHE, SMH250-LHE, SMH200-LHE, L6.2-LHE, 1806-LHE, 2060-LHE, 2541-LHE, JC15-LHE, XHD-LHE, followed by -2, 
followed by A(T), or Y(T)

Model(s) JWPF-LHE, B2541-LHE, NV-LHE, DV-LHE, SGN-LHE, SJN-LHE, SDN-LHE, SIN-LHE, 35150-LHE, 35151-LHE, 35180-LHE, 
35182-LHE, 35524-LHE, 35965-LHE, RCY-LHE, LC-LHE, VR-LHE, SHJ-LHE, SHL-LHE, DF19-LHE, ACH-LHE, DF13-LHE, IL-Z-LHE, 
51146-LHE, SATA-LHE, XSR-LHE, SUR-LHE, SUH-LHE, ZE-LHE, ZND-LHE, ZPD-LHE, A1502-LHE, SFH-LHE,51004-LHE, PUD-LHE, 
A20010-LHE, 35507-LHE, DF3-LHE, PND-LHE, RE-LHE,RA-LHE, RF-LHE or A3963, followed by -2 thru -15, followed by Y(T), YB(T) 
or YC(T), A, A-K, AW, AW-K, AD, AD-K, AWGD, AWGD-K, AQ, AQ-K, AWQ, AWQ-K, AD(BH) or AD(BH)-K.

Model(s) PH, followed by -2 thru -16, followed by AB or AWB

Model(s) PHB, SZN-LHE, SAN-LHE, JC20-LHE, EH-LHE, EI-LHE, EL-LHE, S-EL-LHE, followed by 2 thru 16, followed by AWD, A, AW

Model(s) PHB, SZN-LHE, SAN-LHE, JC20-LHE, EH-LHE, EI-LHE, EL-LHE, S-EL-LHE, followed by 2 thru 16, followed by Y(T)

Model(s) PHB, XH, XHB or XHBD, followed by -2 thru -16, followed by AB or AWB.

Model(s) RAST 5-LHE TAB HEADER ASSY , TH, Vertical, Cat. Nos. 1969738-LHE,1969740-LHE, 1971845-LHE, 1971846-LHE, 
1971895-LHE, 1971896-LHE, 1971946-LHE thru 1971949-LHE, 1971954-LHE thru 1971957-LHE, 2232008-LHE thru 2232011-LHE, 
2232000-LHE thru 2232003-LHE, 2232016-LHE thru 2232019-LHE, 1971962-LHE thru 1971965-LHE, 2232024-LHE thru 2232027-
LHE, 2232289-LHE thru 2232292-LHE, 2232043-LHE thru 2232074-LHE, 2232298-LHE thru 2232301-LHE, 2232511-LHE, 
2232532-LHE, 2232557-LHE, 2232559-LHE, 2232560-LHE, 2232562-LHE, 2232563-LHE, 2232565-LHE, 2232566-LHE, 2232568-
LHE, 2232569-LHE, 2232571-LHE, 2232572-LHE, 2232574-LHE, 2232575-LHE, 2232577-LHE, 2232578-LHE, 2232580-LHE, 
2232581-LHE, 2232583-LHE, 2232584-LHE, 2232586-LHE, 2232587-LHE, 2232589-LHE, 2232590-LHE, 2232592-LHE, 2232593-
LHE, 2232595-LHE, 2232596-LHE, 2232598-LHE, 2232599-LHE, 2232601-LHE, 2232602-LHE, 2232604-LHE, 2232605-LHE, 
2232607-LHE, 2232608-LHE, 2232611-LHE thru 2232682-LHE, 2292457-LHE, 2292458-LHE, may incorporate prefix and/or suffix 
number.), followed by -2 thru -7, followed by Y, Y(T), AD or AWD.

Model(s) SY, followed by -2, followed by Y, Y(T), A or A(T)

Model(s) SYP, SYR, BH4.0-LHE, A10001-LHE, A7501-LHE, A8001-LHE, C2541-LHE, C2542-LHE, D250R-LHE, D280K-LHE, D300R-
LHE, D350R-LHE, D400B-LHE, D430R-LHE, D470G-LHE, D480J-LHE, D480K-LHE, D480N-LHE, D480Q-LHE, D520H-LHE, D520K-
LHE, D520Q-LHE, D620G-LHE, D630J-LHE, D630N-LHE, D630Q-LHE, D700G-LHE, F001-LHE, F002-LHE, HIF3-LHE, MC100-LHE, 
MC100-LHE, ME020-LHE, ME010-LHE, F2541-LHE, D2301-LHE, 1719057-LHE, 1719059-1-LHE, P0011-LHE, P0012-LHE, P0013-
LHE, C6001-LHE, D2201-LHE, D2202-LHE or P0001-LHE, followed by -2, followed by Y, Y(T), A or A(T).

Model(s) VL-LHE , YL-LHE, SL-LHE, FL-LHE, YHD200-LHE, HA-LHE, LGC-LHE, JR-LHE, SP-LHE, 5025-LHE, followed by 2, followed 
by 1 thru 12, followed by A(T), Y(T), A2 or AW

Model(s) VL-LHE, YL-LHE, SL-LHE, FL-LHE, YHD200-LHE, HA-LHE, LGC-LHE, JR-LHE, SP-LHE, 5025-LHE, followed by 2 thru 12, 
followed by A(T), Y(T), A2 or AW

Model(s) XHD, XHE or XHQ, followed by -2 thru -15, followed by Y(T), YB(T) or YC(T), A, A-K, AW, AW-K, AD, AD-K, AWGD, 
AWGD-K, AQ, AQ-K, AWQ, AWQ-K, AD(BH) or AD(BH)-K.

Model(s) ZH, followed by -2 thru -16, followed by AB or AWB

Model(s) ZHR-LHE, SH-LHE, GH-LHE, NH-LHE, C1251-LHE, DF14-LHE, 5501-LHE, 75416-LHE, 543-LHE, followed by 2 thru 16, 
followed by AWD or A

Model(s) ZHR-LHE, SH-LHE, GH-LHE, NH-LHE, C1251-LHE, DF14-LHE, 5501-LHE, 75416-LHE, 543-LHE, followed by 2 thru 16, 
followed by Y(T)

Marking: Company name or trademark  , model designation and the Recognized Component Mark, 

 on the device or carton.
Last Updated on 2020-02-20
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并不是所有出现在本数据库中的公司名称和产品都满足了UL 跟踪检验服务的要求。只有带有 UL 标志的产品，才应该被视为经过
UL认证，并满足UL 跟踪检验服务的要求。注意查看产品上的标志。

UL 允许在线认证目录中所含材料的复制遵循以下条件：1.指南信息、装配、构造、设计、系统和/或认证（文件）必须在不篡改
任何数据（或图纸）的情况下完整且无误导性地呈现。2.“经 UL 允许从在线认证目录转载”声明必须出现在所摘取材料的邻近位
置。此外，转载材料必须包含以下格式的版权声明： "© 2020 UL LLC"

12



13



14



15



16



17



测试报告. No. SHAEC2106861104  日期: 2021年04月16日. 第1页,共10页.

浙江联和电子有限公司.

浙江省乐清市乐清湾港区创新路8号

.

.

以下测试之样品是由申请者所提供及确认 : PA66 连接器.

SGS工作编号 :. SP21-010979 - SH .

主要成分 :. PA66.

客户参考信息 :. 见附件.

样品接收日期 :. 2021年04月14日.

测试周期 :. 2021年04月14日 - 2021年04月16日.

测试要求 :. 根据客户要求测试.

请参见下一页.

请参见下一页.

测试方法 :.

测试结果 :.

结论 :. 基于所送样品进行的测试，镉、铅、汞、六价铬、多溴联苯(PBBs)、多溴二苯

醚(PBDEs) 邻苯二甲酸酯（如邻苯二甲酸二丁酯 (DBP)、邻苯二甲酸丁苄

酯(BBP)、邻苯二甲酸二(2-乙基己基)酯(DEHP)和邻苯二甲酸二异丁酯(DIBP)）的

测试结果不超过客户限值。.

Tom Ni倪俊.

批准签署人.

通标标准技术服务（上海）有限公司
授权签名.
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测试结果 :.

测试样品描述 :.

样品编号. SGS样品ID. 描述.

SN1. SHA21-068611.001 白色固体.

SN2. SHA21-068611.002 银色金属.

备注 :.

(1) 1 mg/kg = 0.0001% .

(2) MDL = 方法检测限.

(3) ND = 未检出 ( < MDL ).

(4) "-" = 未规定.

镉(Cd),铅(Pb),汞(Hg),六价铬(Cr(VI)),多溴联苯(PBBs),多溴二苯醚(PBDEs),邻苯二甲酸酯.

测试方法 :. 参考IEC 62321-4:2013+AMD1:2017， IEC 62321-5:2013， IEC 62321-7-2:2017， IEC 

62321-6:2015和IEC 62321-8:2017， 采用ICP-OES，UV-Vis和GC-MS进行分析..

001.

镉(Cd). 75 mg/kg. 2 ND.

铅(Pb). 600 mg/kg. 2 ND.

汞(Hg). 600 mg/kg. 2 ND.

六价铬 (Cr(VI)). 600 mg/kg. 8 ND.

多溴联苯之和(PBBs). 600 mg/kg. - ND.

一溴联苯. - mg/kg. 5 ND.

二溴联苯. - mg/kg. 5 ND.

三溴联苯. - mg/kg. 5 ND.

四溴联苯. - mg/kg. 5 ND.

五溴联苯. - mg/kg. 5 ND.

六溴联苯. - mg/kg. 5 ND.

七溴联苯. - mg/kg. 5 ND.

八溴联苯. - mg/kg. 5 ND.

九溴联苯. - mg/kg. 5 ND.

十溴联苯. - mg/kg. 5 ND.

多溴二苯醚之和(PBDEs). 600 mg/kg. - ND.

一溴二苯醚. - mg/kg. 5 ND.

二溴二苯醚. - mg/kg. 5 ND.

三溴二苯醚. - mg/kg. 5 ND.

测试项目. 限值. 单位. MDL.
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测试项目. 限值. 单位. MDL. 001.

四溴二苯醚. - mg/kg. 5 ND.

五溴二苯醚. - mg/kg. 5 ND.

六溴二苯醚. - mg/kg. 5 ND.

七溴二苯醚. - mg/kg. 5 ND.

八溴二苯醚. - mg/kg. 5 ND.

九溴二苯醚. - mg/kg. 5 ND.

十溴二苯醚. - mg/kg. 5 ND.

邻苯二甲酸二丁酯 (DBP). 600 mg/kg. 50 ND.

邻苯二甲酸丁苄酯(BBP). 600 mg/kg. 50 ND.

邻苯二甲酸二(2-乙基己基)酯(DEHP). 600 mg/kg. 50 ND.

邻苯二甲酸二异丁酯(DIBP). 600 mg/kg. 50 ND.

备注 :.

(1) 最大允许限值来源于客户要求。

IEC 62321系列等同于 EN 62321系列

https://www.cenelec.eu/dyn/www/f?p=104:30:1742232870351101::::FSP_ORG_ID,FSP_LANG_ID:12586

37,25.

镉(Cd),铅(Pb),汞(Hg),六价铬(Cr(VI)).

测试方法 :. 参考IEC 62321-4:2013+AMD1:2017， IEC 62321-5:2013和 IEC 62321-7-1:2015，采

用ICP-OES和UV-Vis进行分析。.

002.

镉 (Cd). 75 mg/kg. 2 ND.

铅(Pb). 600 mg/kg. 2 17.

汞 (Hg). 600 mg/kg. 2 ND.

六价铬(Cr(VI))▼. -. μg/cm². 0.10 ND.

测试项目. 限值. 单位. MDL.

备注 :.

(1) 最大允许限值来源于客户要求。

IEC 62321系列等同于 EN 62321系列

https://www.cenelec.eu/dyn/www/f?p=104:30:1742232870351101::::FSP_ORG_ID,FSP_LANG_ID:12586

37,25

(2) ▼ =  a. 当六价铬的浓度高于0.13 μg/cm²时，样品为阳性，即含有六价铬；

b.当六价铬的浓度为ND(低于0.10 μg/cm² )时，样品为阴性，即未检测到六价铬；

c.当六价铬的浓度介于0.10 μg/cm²与0.13 μg/cm²之间时，无法直接判定是否检测到六价铬，因不同个体的
样品表面差异可能会影响测定结果；

由于未获知样品的存储条件和生产日期，样品的六价铬测试结果仅能代表测试时样品含六价铬的状态。.

除非另有说明，此报告结果仅对测试的样品负责。本报告未经本公司书面许可，不可部分复制。.
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检测报告仅用于客户科研、教学、内部质量控制、产品研发等目的，仅供内部参考。.
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附件

元素(IEC62321) 测试流程图 

1)样品按照下述流程被完全消解

电感耦合等离子体发射光
谱仪/原子吸收光谱 

溶液

过滤

残留物

1) 碱熔法/灰化
2)酸溶解

用微波消解仪/电热板
进行酸消解

数据

预处理

量取
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附件

六价铬测试流程图

预处理

量取

金属 

沸水萃取 

加入 1,5-二苯
碳酰二肼显色 

数据 
.

紫外-可见光分

光光度计 

加入 1,5-二苯碳
酰二肼显色 

紫外-可见光 

分光光度计

非金属 

调整 pH 

数据 

超声溶解

ABS/PC/PVC 其它

在 150~160°C

条件下消解 

在 60°C条件

下超声消解 分离得到水相 

24



测试报告. No. SHAEC2106861104  日期: 2021年04月16日. 第8页,共10页.

附件

PBBs/PBDEs测试流程图 

预处理 

量取 

用溶剂萃取 

浓缩/稀释萃取液

过滤 

气相色谱-质谱联用仪 

数据 
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附件

Phthalates测试流程图 

预处理 

量取 

用溶剂萃取 

浓缩/稀释 

过滤 

气相色谱-质谱联用仪 

数据 
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样品照片:.

SHAEC2106861104

SHA21-068611.001 .

SHAEC2106861104

SHA21-068611.002 .

此照片仅限于随SGS正本报告使用.

*** 报告完 ***.
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产品名称： PA66 版本日期：15/03/2017 

化 学 品 安 全 说 明 书

MSDS
第一部分：化学制品、产品或公司信息 

产品名称： PA66

产品别名：聚酰胺 

责任方：浙江联和电子有限公司 

一般用途:工程热塑性塑料

MSDS编号: PA66

第二部分：合成物或成分信息 

组成部分：成分 CAS号码基础树脂 32131‐17‐2这是一种聚合物材料。所有成分和聚合物系

统紧密结合，因此，目前正常的加工和处理情况下没有存在接触的可能性。本产品可能含有

专利成分。根据美国《职业安全与卫生条例》，本产品没有被归类为危险品，此化学品安全

说明书包含关于安全处理和合理使用本产品的有价值的重要信息。该说明书应妥善保管以便

员工或其他使用该产品的用户使用。本产品不受加拿大《工作场所危险物质信息系统》管

制。  

第三部分：危险鉴定 

紧急情况概述：轻微的不规则颗粒物状。燃烧分解可能会产生有危害性的气体基础树脂粉尘

或粉末在美国矿务局相关粉尘爆炸的危害等级为低级。熔料可能会导致皮肤或眼睛接触性的

热灼伤。此外，溢出的固体硬颗粒可能会造成滑倒的危险。 

潜在健康影响：接触方式:皮肤和眼睛接触；气体吸入，如果温度过热的话。征兆症状：没

有相关的具体资料。 

即刻健康影响： 

皮肤：本产品没有相关的具体资料。产品中可能含有的聚合物颗粒和纤维增强也可能会造成

机械性的伤害。热性或熔化材料有潜在的可能导致热灼伤。 

眼睛:本产品没有相关的具体资料。产品中可能含有的聚合物颗粒和纤维增强也可能会造成

机械性的伤害。  

吸入： 本产品没有相关的具体资料。从供应的形式来看，本产品不存在 

被吸入的危险；然而聚合物颗粒可能被认为一种是惰性的微害微 

粒。加热过程中可能会有产生刺激性气体的危险。 

摄入： 本产品没有相关的具体资料。但是，基于高分子聚合物的生物活 

性，摄取本产品预计会造成轻微的毒性。 

长期或滞后影响： 没有相关的具体资料。 

致癌性： 国际癌症研究机构（ IARC）曾评估过本产品中可能含有的碳黑，

并发现它可能对人类有致癌性（ 2B组）。本产品中的任何碳黑成

分都被聚合物体系紧密结合，因此，目前正常的加工和处理情 

况下致癌的几率很小。 

医疗条件 

风险加剧： 本产品没有相关的具体资料。废气可能会被释放，如果过热的 

话，会影响那些有呼吸系统慢性疾病的人。  

28



第四部分：急救措施 

皮肤：如果烫的或熔化的聚合物或者热气接触皮肤，迅速用冷水降温。如果聚合物被粘在皮

肤上，不要擅自去除，但是允许粘附的聚合物自然脱落，应寻求医学处理。相比聚合物随着

时间推移自行脱落而言，擅自去除粘在皮肤上的聚合物，可能会造成更多的组织损伤。 

眼睛：用大量的水冲洗。如果仍旧不舒适，应寻求医疗处理，去除异物。 

吸入：转移到空气新鲜之处。如果呼吸困难的情况仍然发生，应寻求医学处理。 

摄入：如果相当数量的本产品被吞咽，应饮用两杯水来稀释，并寻求医学处理。 

医生注意事项：本产品本质上是惰性和无毒的。然而，如果被加热到高温或被燃烧，可能会

有气体排放出来（见第五和第十部分的气体排放）。在这些排放的气体中，一氧化碳和一氧

化氮昀有可能具有显著的临床毒性。那些曾暴露在有毒气体中的患者需要检查碳氧血红蛋白

水平和动脉血气。如果一个酸中毒患者的碳氧血红蛋白水平是正常的，考虑氰化物毒性。如

果患者与气体的接触发生在密闭空间内，则存在窒息（二氧化碳逐渐替代氧气）发生的可能

性。一氧化氮对呼吸道有着强烈的刺激性。如果患者可能已经吸入高浓度和刺激性的烟雾，

应考虑监测肺水肿病延后发生的可能。 

第五部分：救火措施 

闪点:不适用

危险燃烧产物：一氧化碳、二氧化碳和氮氧化物 

灭火介质：水、泡沫材料、二氧化碳或干化学制 

剂灭火指南：消防人员应携带自给式呼吸器和全套防护服。消防人员避免逆风救火。水应该

用来给火灾中各种容器的降温。水、泡沫和干化学制剂可能会对电器设备造成损伤。 

第六部分：意外泄漏对策 

泄漏处理程序：用适当工具清扫泄漏场所，收集泄漏物料，以便恢复和处理。 

第七部分：处理和储藏 

处理：没有合适的器械，不要处理烫的或者熔化的物料。工作场所应保持整洁有序。不要超

过推荐的温度，使分解产物的释放昀小化。不要在有聚合物粉尘存在的场所抽烟。在传输和

加工的过程中，应采取恰当的措施控制粉尘的产生和积累。 

储藏：储藏在阴凉干燥的场所，保证树脂的干燥度。 

第八部分：接触控制 /个人防护

工程控制：局部排气：建议在适当的时候以控制员工接触粉尘或蒸汽。总体而言，作为控制

员工暴露在粉尘或者蒸汽中的唯一手段，此办法恐怕不能满足需要。 

装备推荐： 

皮肤：加热或熔化过程中，有机会接触物料时应穿着长裤、长袖、隔 

热手套和面罩。 

眼睛：推荐安全眼罩。 

吸入：如果粉尘或分解气体的产生有可能高于所允许接触的上限值，推荐使用经国家职业安

全与健康研究所认证的防毒面罩 /口罩。

接触指导方针 :本产品中可能含有的任何玻璃颗粒被聚合物系统紧密结合。残留的玻璃颗粒

（<1%）可能存在，导致机械性的眼部、皮肤和呼吸刺激。包括机械加工或磨削在内的操作

或部分应加以审查，以确保颗粒水平低于推荐的标准，本产品可能含有炭黑。见下列的接触

极限值。 
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成分      机构   参数 

炭黑     美国职业安全与健康条例 ‐允许接触极限 3.5 mg/cu m 
美国政府工业卫生专家会议 ‐临界值限定 3.5 mg/cu m 

微害惰性粉尘   美国职业安全与健康条例 ‐允许接触极限 15 mg/cu m (全部) 
 5 mg/cu m (可吸入) 

微害颗粒/微粒 美国政府工业卫生专家会议 ‐临界值限定 10 mg/cu m (全部) 
3 mg/cu m (可吸入) 

第九部分：物理和化学特性 

外观：颗粒状物 

气味：轻微的典型气味 

物理状态：固态 

气压：不适用 

熔点（树脂）： 265℃（509℉） 
溶解性：可忽略不计 < 0.1%（水）

比重： 1.40~1.50 
挥发率：<0.5按重量计 

第十部分：稳定性和反应性 

化学稳定性：在通常使用和储存条件下保持稳定 

避免条件：燃烧：不要加热超过 650℉（ 343℃）。避免长时间暴露在温度高于 600℉（316℃）

的环境。 

不能共存性：强酸和氧化剂 

危险分解物：一氧化碳、氨 /氨水、脂族胺、氨基化合物/酰胺、酮、腈和氢氰酸。

危险聚合反应：不会发生。 

第十一部分：毒物学信息 

本产品没有相关的具体资料。 

第十二部分：生态学信息 

生物毒性：对于树脂颗粒可能被野生动物摄入所造成的影响，我们还不是很清楚。如果是海

鸟，一些海洋生物学家认为，鸟类消化道可能无法让塑料颗粒通过。因此，大量摄入颗粒可

能会导致肠堵塞，饱食的错觉或营养吸收的减少，从而导致营养不良和饥饿。由塑料工业协

会的发起的‘彻底清除行动’（OCS）的目标就是实现塑料颗粒零损失，防止其输入环境。

环境结果/信息：此材料被认为是不可生物降解的。 

第十三部分：处置条件 

处置：鼓励回收。按照当地政策法规处置本产品。 

第十四部分：运输信息 

不适用 

第十五部分：法规信息 

<美国>《有毒物质管理法》：

本产品的所有成分符合有毒物质管理法目录条例。 

<美国>《超级基金增补和再授权法案》： 本产品不包含任何受限于《紧急规划和社区知权

法》（1986）第 313章和《联邦法规汇编》第 40标题第 372部分中的报告规定的有毒化学

物质。 
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国家防火协会 1       1     0 
危险物质鉴别系统  1 1 0 
否认声明：  本产品不适用于作为医学或牙科植入物的使用。为获取详细的工艺指导和良好的生

产实践（净化、工艺参数、停炉等），请参阅相应的大赛璐公告。据我们所知，这里所含的信息

是正确的。我们没有暗示或者保证此文件所列出的危险已经包含全部危险。大赛璐不做任何关于

在你方工艺或与其他物质结合过程中安全使用本产品的明示或暗示性的保证。本产品的使用效果

可能会因为其他材料的使用而恶化；或者说本产品可能增强，也可能恶化其他材料的使用效果。

用户有其责任对任何使用或者使用方式加以仔细考虑并确定物料的适用性。用户必须符合所有适

用的安全和健康标准。   

第十六部分：其它信息 

危害等级：        健康       可燃性    反应性     其它 
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编号：LHES006 

1．物品成分与厂商资料

厂商名称：浙江联和电子有限公司 
物品编号：QSN6.5-0.1 

物品名称：磷铜端子 

纯物质： 

危害物质成分（%）无 

2.成份辨识资料

成份名称 化学文摘社登记号码(CAS No.) 浓度范围（成分百分比 Percentage (%) 

铜(Cu) 7440-50-8 余量 

磷(P) 7723-14-0 0.0026-0.005% 

锌(Zn) 7440-66-6 0.03-0.04% 

镍(Ni) 7440-02-0 0.054-0.063% 

锑（Sb） 7440-36-0 0.00015% 

铅(Pb) 7439-92-1 ＜0.005% 

铁(Fe) 7439-89-6 0.005-0.0059% 

纯镍(Ni) 7440-02-0 0.054-0.063% 

纯锡(Sn) 7440-31-5 6.2 % 

2．危害辨认资料 

严重危害效应 

健康危害效应：本产品在固体时不具健康危害及危害 

环境影响：本产品在固体时对环境不具影响 

物理性及化学性危害:固体/无味/多色 

特殊危害：固体时（防火或高温）无特殊危害 

主要症状：无 

3．急救措施 

急救方法 

吸入：无吸入 

皮肤接触：接触无危害 

食入：无食入 

主要症状及危害效应：无 

4. 灭火措施

通用灭火器：二氧化碳，泡沫，干粉化学灭火器，水雾等 

灭火时可能遭遇之特殊危害：会引起火灾 

消防人员之特殊防护装备：使用从氧式吸防护具 

5．泄漏处理方法 

个人应注意事项：注意工作台面清洁，作业时及时清洗手 

环境注意事项：将泄漏之物料以容器盛装以便回收或废弃 

清理方式：工作台面每天作业前/后须檫试干净，建议可以戴手套或手指套作业 

6. 安全处置与储存方法

处置：废弃物可送到政府许可的废弃物处理中心进行处理 

MSDS 
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储存：空调仓，23±5℃，湿度 65%以下，仓库里面安装灭火器 

7. 暴露预防措施

个人防护设备 

呼吸防护：口罩，一般无此要求，可以建议采用 

手部防护设备：手套火手指套，一般无此要求，可以建议采用 

眼睛防护：安全目镜或眼镜 

皮肤及身体防护：穿工作服，经常勤洗 

卫生措施：建议使用安全目镜，进食前应洗手及脸部，平时多运动，保持健康体力 

8. 物料及化学性质

物质状态：固体 形状：连接器 

颜色：多色 气味：无味 

PH 值：未测定 沸点：未测定 

分解温度：未测定 爆炸介限：无 

自然温度：固体无 溶解度：固体无 

9．安全性及反应性 

安全性：正常状态下安全 

特殊状况下可能之危害反应：无 

应避免之状况：避免接触火源和太阳光直照射 

应避免之物质：火和酸碱性物质 

危害分解物：无 

10．毒性资料 

急毒性 

吸人：无 

皮肤接触：无 

眼睛：无 

局部效应：无 特殊效应：无 

11．废弃物处理方法：废弃物可送到政府许可的废弃物处理中心进行处理 

12．运送资料 

联合国编号：无 运输规定：并无危险分类 

运送方法及注意事项：勿重压，轻拿轻放 

13. 适用法规：1.劳工安全卫生设施规划；2.危害物及有害物通讯规划；3.索尼环境通用规定；4 劳工用业环境空

气中有害物容许溶度标准；5 道路交通安全规划

14. 其他资料：

15.法规资料

适用法规 1.劳工安全卫生设施规则

2.RoHS法规及有害物通识规则

16.其它资料

参考文献 有害化学物质中文资料库，环保局 

制表单位 浙江联和电子有限公司 

制造商及供应商地址 浙江省温州乐清市乐清湾港区创新路8号 

电话 0577-62383699 

制表者 季育文 

制表日期 2021-3-23 
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编号：LHE-S006 

1．物品成分与厂商资料

厂商名称：浙江联和电子有限公司 
物品编号：LHE-WF1001 

物品名称：黄铜镀锡针 

地址：浙江省温州乐清市乐清湾港区创新路8号 纯物质： 

联络电话：0577-62383699 危害物质成分（%）无 

2.成份辨识资料

成份名称 化学文摘社登记号码(CAS No.) 浓度范围（成分百分比 Percentage (%) 

铜(Cu) 7440-50-8 64.9% 

磷(P) 7723-14-0 0.001% 

锌(Zn) 7440-66-6 余量 

镍(Ni) 7440-02-0 0.01% 

锑（Sb） 7440-36-0 0.001% 

铅(Pb) 7439-92-1 ＜0.009% 

铁(Fe) 7439-89-6 ＜0.1% 

纯镍(Ni) 7440-02-0 0.05% 

纯锡(Sn) 7440-31-5 0.1% 

2．危害辨认资料 

严重危害效应 

健康危害效应：本产品在固体时不具健康危害及危害 

环境影响：本产品在固体时对环境不具影响 

物理性及化学性危害:固体/无味/多色 

特殊危害：固体时（防火或高温）无特殊危害 

主要症状：无 

3．急救措施 

急救方法 

吸入：无吸入 

皮肤接触：接触无危害 

食入：无食入 

主要症状及危害效应：无 

4. 灭火措施

通用灭火器：二氧化碳，泡沫，干粉化学灭火器，水雾等 

灭火时可能遭遇之特殊危害：会引起火灾 

消防人员之特殊防护装备：使用从氧式吸防护具 

5．泄漏处理方法 

个人应注意事项：注意工作台面清洁，作业时及时清洗手 

环境注意事项：将泄漏之物料以容器盛装以便回收或废弃 

清理方式：工作台面每天作业前/后须檫试干净，建议可以戴手套或手指套作业 

6. 安全处置与储存方法

处置：废弃物可送到政府许可的废弃物处理中心进行处理 

成品 MSDS 
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储存：空调仓，23±5℃，湿度 65%以下，仓库里面安装灭火器 

7. 暴露预防措施

个人防护设备 

呼吸防护：口罩，一般无此要求，可以建议采用 

手部防护设备：手套火手指套，一般无此要求，可以建议采用 

眼睛防护：安全目镜或眼镜 

皮肤及身体防护：穿工作服，经常勤洗 

卫生措施：建议使用安全目镜，进食前应洗手及脸部，平时多运动，保持健康体力 

8. 物料及化学性质

物质状态：固体 形状：连接器 

颜色：多色 气味：无味 

PH 值：未测定 沸点：未测定 

分解温度：未测定 爆炸介限：无 

自然温度：固体无 溶解度：固体无 

9．安全性及反应性 

安全性：正常状态下安全 

特殊状况下可能之危害反应：无 

应避免之状况：避免接触火源和太阳光直照射 

应避免之物质：火和酸碱性物质 

危害分解物：无 

10．毒性资料 

急毒性 

吸人：无 

皮肤接触：无 

眼睛：无 

局部效应：无 特殊效应：无 

11．废弃物处理方法：废弃物可送到政府许可的废弃物处理中心进行处理 

12．运送资料 

联合国编号：无 运输规定：并无危险分类 

运送方法及注意事项：勿重压，轻拿轻放 

13. 适用法规：1.劳工安全卫生设施规划；2.危害物及有害物通讯规划；3.索尼环境通用规定；4 劳工用业环境空

气中有害物容许溶度标准；5 道路交通安全规划

14. 其他资料：

15.法规资料

适用法规 1.劳工安全卫生设施规则

2.RoHS法规及有害物通识规则

16.其它资料

参考文献 有害化学物质中文资料库，环保局 

制表单位 浙江联和电子有限公司 

制造商及供应商地址 浙江省温州乐清市乐清湾港区创新路8号 

电话 0577-62383699 

制表者 陈浙海 

制表日期 2021-3-23 
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